Zpráva o činnosti TK Kvasiny v roce 2010
Stalo se již v posledních 6 letech příjemnou tradicí kvasinského tenisu, že některé ze závodních družstev postoupí do vyšší soutěže. Po dvojích postupech ml. a st. žactva a jednom dorostu se letos toto konečně podařilo i dospělým. V této souvislosti můžeme i letošní rok hodnotit jako velice úspěšný.

Oproti loňsku jsme letos zapojili do mistráků opět více týmů. V soutěžích v rámci východočeské oblasti nás reprezentovalo 5, v okresních soutěžích 3, a v regionální lize dospělých 2 družstva.
Během sezóny  jsme odehráli 75 oficiálních týmových zápasů (v nich 256 dvouher a 128 čtyřher),

v nichž nastoupilo 46 kmenových a 4 hostující hráči .

Smůlu měli mladí babytenisté, kteří díky horšímu skóre ve vzájemném zápase s Č. Skalicí obsadili ve své skupině 3. místo a do dalších vyřazovacích bojů nepostoupili.

Mladší žáci od prvního zápasu bojovali o celkové 3. místo. Porážka s VČE Hr. Králové v posledním kole je nakonec odsunula na 5. místo v krajském přeboru, ale i to je ve srovnání s loňským rokem značné zlepšení.

S pouze ročním působením družstva starších žáků v nejvyšší soutěži a konečným 8. místem se dopředu počítalo, ale s odstupem času se ukázalo, že porazit Litomyšl a Trutnov a soutěž zachránit bylo docela reálné.
Obhajoba 3. místa v krajském přeboru dorostu se zdála být na začátku jara při známé kvalitě soupeřů dosti utopická, ale překvapivá vítězství nad Trutnovem a Lázněmi Bělohrad naše družstvo na tuto příčku opět zařadila.

Cílem dospělých pro letošní rok bylo vybojování postupu do vyšší soutěže. Po 2. kole a zbytečné porážce s Rychnovkem se toto přání pohybovalo již pouze v oblasti teorie. Avšak v posledním kole se vše obrátilo v náš prospěch. Rychnovek nečekaně podlehl v Třebechovicích a nám stačilo k 1. místu jakékoliv vítězství v Týništi. To jsme si již pohlídali poměrem 7:2 a po mnoha letech jsme mohli oslavit postup družstva dospělých.
V okresních soutěžích bojovali naši zástupci se střídavými úspěchy. Družstva ml. žáků obsadila 3. a 6. místo, dorost „B“ svoji soutěž vyhrál.

Ve 2. regionální lize určené pro registrované hráče obsadili naši 4. místo a ve 3. lize neregistrovaných skončili taktéž na 4. místě.

Po několika letech se podařilo uspořádat okresní přebory ml. žactva. Ty se konaly v našem areálu a nejlépe si vedla Bára Volfová, která v kvasinském finále porazila Denisu Dunajčákovou. Obě pak společně zvítězily i ve čtyřhře. Mezi žáky zaznamenal nejlepší výsledek 3. místem ve dvouhře Jakub Ponka.
V každoročním zářijovém turnaji nejmladších nadějí i letos dominovali naši svěřenci. Vítězství získala Lucka Cimmerová před Kubou Volfem.

Po více než 20 letech se v srpnu na našich kurtech uskutečnil turnaj mužů zařazený do termínové listiny ČTS. I zde se finále dvouhry stalo záležitostí domácích hráčů. V tenisově líbivém utkání nakonec zvítězil Bohuš Nosek nad Petrem Šremrem.
Na celostátních turnajích nás v průběhu roku nejlépe reprezentovali D. Dunajčáková, B. Volfová, J. Ponka a P. Šremr, což se nakonec projevilo i na jejich velice solidním umístění na krajských žebříčcích, kam se probojovalo celkem 15 kvasinských hráčů.

Tréninková činnost probíhala jako každý rok. Od listopadu do dubna 2x týdně v nafukovací hale v Kostelci nad Orlicí a 1x týdně kondička v tělocvičně ve Skuhrově nad Bělou. Od jarních měsíců trénovali hráči 2-3x týdně, vedle toho probíhala tenisová škola a pro nejmenší děti jsme zajišťovali tréninky minitenisu a babytenisu. Celkem se v průběhu týdne střídalo na dvorcích pod vedením čtyř trenérů 40 – 50 dětí. Připočteme-li tréninky dospělých, tak docházelo často k přetlaku hráčů, na který kapacita tří kurtů již nestačí.  Začátkem července se uskutečnila již tradiční dvě letní soustředění, za účasti celkem 26 dětí. 
Pro členy oddílu a rodiče dětí jsme v březnu uspořádali turnaj v kuželkách a další setkání proběhla při zahájení a zakončení sezóny a v srpnu při 3. ročníku míčového šestiboje, tentokrát pro tříčlenná smíšená družstva. V průběhu celé venkovní sezóny probíhal pro všechny zájemce oddílový žebříček, v jehož rámci bylo odehráno 112 zápasů.

Širokou základnu oddílu tvoří zhruba 80 členů, z toho  37 registrovaných.

Informace o dění v klubu lze průběžně sledovat na www.teniskvasiny.cz
