Zpráva o činnosti TK Kvasiny v roce 2011
Zimní halová sezóna je v plném proudu, a to je ten správný čas, aby se s odstupem času vyhodnotily výsledky uplynulého roku a zároveň se už chystaly plány pro další období.
Novinkou loňského roku se stalo založení „ B“ družstva dospělých. Tím narostl počet družstev reprezentujících náš klub v krajských soutěžích na 6. Do okresních mládežnických lig jsme zapojili družstva tři a do regionálních lig dospělých dvě. Celkově odehrálo 45 kmenových a 3 hostující hráči během dvou měsíců 75 zápasů družstev (výsledky a tabulky všech soutěží jsou k dispozici na www.teniskvasiny.cz  - družstva).
Mladí babytenisté, posíleni o dva hostující hráče z Kostelce odehráli pod vedením J. Tobišky pět zápasů a ve své skupině krajského přeboru obsadili konečné 4. místo. I pro letošní rok počítáme s účastí malých dětí v této soutěži.
Skvěle si vedli mladší žáci. V šesti zápasech zvítězili a v předposledním zápase se s TC Hradec Králové utkali o první místo v KH přeboru a tím i o postup do nejvyšší soutěže. I přes porážku
vyrovnali mladší žáci konečným 2. místem nejlepší výsledek v této kategorii v historii kvasinského tenisu. Oporami týmu byli Denisa Dunajčáková, Tereza Seidlová, Jakub Ponka, Matouš Prokop a Matěj Ehl.
V kategorii staršího žactva se citelně projevila absence chlapců ročníků 97 a 98. Mistráky tak byli nuceni odehrát mladší žáci, kteří se proti starším a zkušenějším hráčům nedokázali prosadit. Družstvo prohrálo všech sedm utkání, i když porážky s Trutnovem a Grubou HK byli tak trochu zbytečné, a  z posledního místa by mělo sestoupit do krajské soutěže. Naším cílem je však zachovat i pro letošní sezónu krajský přebor, jelikož výkonnostně na to určitě současné družstvo má.
Asi největší zklamání připravilo družstvo dorostu. Po dvou třetích místech v předcházejících letech sahaly ambice určitě výše než na 6. místo v krajském přeboru. Dorostenci paradoxně většinou předváděli lepší výkony v družstvech dospělých než proti svým vrstevníkům.
Cílem „áčka“ dospělých pro letošní rok bylo po loňském postupu udržení se v krajské soutěži 1. třídy. Po překvapivém vítězství hned v 1. kole nad Novým Městem se zdál tento cíl velice reálný.
V následujících pěti zápasech se nám však toto již nepodařilo zopakovat. Byli jsme si vědomi, že může rozhodovat i konečné skóre, a tak byl každý získaný bod velice důležitý. Rozhodující zápas o záchranu jsme sehráli v posledním kole s Grubou HK. Začátek zápasu se pro nás nevyvíjel příznivě, ale konečné vítězství 5:4 nám dopomohlo k záchraně a slušnému 6. místu . Ocenit musíme především výkony našich žen, Karolíny Tupcové a Míši Noskové, které získávaly pro naše družstvo nejvíce bodů.
Úkolem nově vytvořeného „B“ družstva bylo hlavně zapracovat dorostence do dospělého tenisu a umožnit i dalším hráčům ze široké základny absolvovat soutěžní zápasy. Škoda jen, že po různých reorganizacích zůstalo v naší skupině pouze 5 družstev a původní představa tak nebyla zcela naplněna. Konečné 3. místo lze považovat za úspěch
V okresních soutěžích dvoučlenných týmů bojovali naši zástupci se střídavými úspěchy. „B“ družstvo ml. žáků obsadila 2. a starší žáci 3. místo, dorost „B“ svoji soutěž vyhrál.

Ve 2. regionální lize určené pro registrované hráče obsadili naši 2. místo a  vybojovali postup do 1. ligy. Ve 2. lize neregistrovaných jsme obsadili 4. místo.
Na celostátních turnajích nás v průběhu roku nejlépe reprezentovali D. Dunajčáková, B. Volfová, J. Ponka a P. Šremr, což se nakonec projevilo i na jejich velice solidním umístění na celostátních žebříčcích, kam se probojovalo celkem 27 našich hráčů, což je zdaleka nejvyšší počet, jaký jsme kdy v historii kvasinského tenisu zaznamenali. Mezi více než stovkou tenisových klubů v rámci východočeského kraje se podle počtu žebříčkových umístění nacházíme na 8. místě a při porovnání více než tisícovky klubů z celé republiky nám patří 70. příčka. 
V průběhu roku jsme kromě běžných tenisových aktivit zorganizovali pro členy oddílu a rodiče dětí turnaj v kuželkách a dva bowlingové turnaje. Další akce proběhly při zahájení a zakončení sezóny, během letního soustředění dětí a v srpnu při 4. ročníku míčového šestiboje pro tříčlenná smíšená družstva. V průběhu celé venkovní sezóny probíhal pro všechny zájemce oddílový žebříček, v jehož rámci bylo odehráno 111 zápasů. Pořadí se dramaticky měnilo téměř každý týden, ale vítězství nakonec s těsným náskokem obhájil P. Šremr před P. Krasskem. Mezi dětmi do 15 let nasbíral nejvíce bodů J. Ponka.
Členská základna se nám během roku rozšířila o další děti a v současné době čítá 87 členů, z toho  43 registrovaných. První tenisové krůčky udělalo navíc i několik dalších dětí předškolního věku, které započaly s trénováním pod vedením P. Šremra.
Informace o dění v klubu lze průběžně sledovat na www.teniskvasiny.cz
